

# 華僑之聲電視製訓班一月開課

## 開招待會報告工作

(雲訊)華僑之聲於昨十二月十一日下午二時，在華僑之聲康樂室，舉行招待會，報導有關下列服務的推行：

(一) 同舟共濟：每星期一及星期四廣播，人求事，事求人，互相聯絡。幫助勞資雙方解決找職業問題。其謀社會繁榮發展。

(二) 遺物招領：將拾得遺失護照，鎖匙，公民證，社會保險咭，乘搭巴士證等招領，物歸原主。

(三) 觀點與角度：報導新聞，溝通消息。請預先將稿件交來，以便審查編排，但不能有失實，或誹謗他人等言論。

華僑之聲是各會員業餘工作。非牟利機構，謀溝通華人社會訊息，促進同胞聯繫。協助新移民在加生活適應，及會員福利。

(又訊)華僑之聲電視製作訓練班將於一九七八年一月中旬開始上課，逢星期六或星期日由電視第十台製作部主導，凡已報名參加者，請留意華僑之聲廣播，將有詳細通告。

**鄭金源翁定期出殯**

(雲訊)本埠殷商鄭金源翁，字鎮明，係廣東中山四區濠頭鄉人，不幸於十二月十日午時病終於醫院，積闇享壽七十有七歲，鄭翁一向熱心橋社公益，親友聞訊，不勝惋惜，其喪事由中山濠頭橋所辦理，並擇定於十二月十六日下午一時正，假座網石順發儀館舉行喪禮。

(地址：三零一號東十一街及京士威)，出殯歸土，卜葬於科市蘭墓園，治喪處：中山濠頭橋所，奇化街二四九號二樓。

**愛蓮總所選舉職員**

(雲訊)周愛蓮總公所定于本月十八日星期日下午一時，召開全體所員大會，投票選舉下屆職員，隨即當場揭曉，希所員依時出席，以利進行，幸勿放棄選舉責任。

### 中華文化中心籌建大樓募款運動專輯

### △ 僑社紛紛 哨應支持 ▽

——得各僑社商號熱烈支持齊應義賣捐款者姓名列后——

(雲訊)雲埠市長胡烈士在市政廳中華文化中心大樓建築設計公開比賽的新聞記者招待會一再強調說：「市政府全力支持中華文化中心，同時說，不單市政府極力支持中華文化中心，聯邦政府也應承將一百五十萬元來興建公園在中華文化中心的旁邊，希望不久將來能參加開幕式，旅遊事業產生很大的利益。」

——建築中華文化中心將不單是華人最光榮的事，對交流中加文化起極大的貢獻。另一方面，對全雲埠美化問題，旅遊事業產生很大的利益。

無可疑問，籌建運動齊訊又一個喜訊，華人團體最近響應的有：崇義會一萬元，御榮陽堂五千元。卑詩省輪渡粗華順碼頭A班華人職員亦喚起各工友來響應。現將該輪渡碼頭A班華人職員捐款者芳名列後：

何錦治一百元，黃文池一百元，鄭柱湘一百元，馬榮文一百元，關華培一百元，伍東新五十元，馬普權五十元，鄭瑞模五十元，蔣炳華二十元 D.R. & Mrs. ANDREW WONG 三千元，蕭聲山一千五百元

>Main Telephone 669-8878, 688-1094

——(完)

聞

未亡人 鄭李氏 孤寡子 英昌美昌 潤文炳湘 媳 婦 鄭秦氏 男 孫 天華大浩天石 女 孫 孤女 孤女 傅曾健德 外孫女 美珠美星美玉 同泣告

Burns Lake B.C. V0J 1E0

Tel. 692-3913

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告

告